责任校对 石会程

新世纪小学小记者站专版

梦想开始的地方

本报小记者(新世纪小学6年级1班)姚禹含

这天早晨,阳光透过窗帘 的缝隙,轻轻地唤醒了我。我 兴奋地从床上跳下来,穿上那 身整洁的校服,心中充满了对 新学期的期待。

来到学校,我发现学校的 吉祥物阳阳和花花已经在门 口迎接我们了。它们憨态可掬的模样让我忍不住上前摸了 摸,我的心情也更加愉悦

走进校园,我看到甬路上 一片热闹景象。孟校长站在路 旁,手里拿着一包包小种子 微笑着发给每一位经过的同 学。我接过那包充满希望的种 子,心里暗暗发誓,这学期一 定要像这些种子一样茁壮成

继续前行,我被一块色彩 斑斓的展牌吸引,上面贴满了 同学们假期里的精彩瞬间。我 找到自己的照片,站在展牌 前,请老师用手机记录下这一 刻。这不仅是难忘的回忆,更 是新学期的起点。

走进教学楼,我发现教学 楼西侧竟然多了一间新的功 能室!我好奇地张望,想象着 未来在这里上课的情景,心里 别提有多高兴了

走进教室,眼前的景象让 我惊喜不已。每张桌子上都摆 放着一瓶饮料和一个太阳花 气球,仿佛在欢迎我们的归 来。教室的一角,用麻绳编织 的树枝上挂满了愿望卡,我轻 轻摘下一张,在上面写下了新 学期的愿望。

最后,姚老师发下了崭新 的课本,那清新的书香让我对 新学期充满了期待。我翻开课 本,认真写下自己的名字。那 ·刻,我知道,新的学期,我已

经准备好了。 秋季开学第一天,不仅是 一个新的开始,更是一段美好旅程的起点。我带着希望、梦 想和满满的能量,踏上了新的 学习征程。

(指导老师:姚舜英)

校长寄语



我们践行"尚德修身 美善立人"的办学理念,树 立学生以美引善,寓美于德 的高尚品质,通过美善笃行、合力共赢来打造"世纪 因我更精彩"的美好夙愿, 达到以爱润德,以美启智, 课程融通,五育并举的良好

> —新世纪小学校长 孟蕊

来了一个充满希望与挑战的 新篇章。漫长的暑假如同一段 悠扬的旋律,缓缓停止。早晨, 我沐浴在晨光之中,背着崭新 的书包,满载着对新学期的无 限憧憬,踏入熟悉又充满新意 的校园

同学们的脸上洋溢着灿

本报小记者(新世纪小学5年级2班) 迟美茹

你好,新学期

新学期如约而至,我们迎

烂的笑容,那份纯粹的喜悦也 不由自主地勾勒起了我嘴角 的弧度。进入校园,眼前是精 心布置的展墙与老师们忙碌 的身影。她们犹如一把大伞, 为我们遮风挡雨,守护着我们

我从老师手中接过象征 着希望与新生的种子,它虽 小,却承载着无尽的期许。这 颗种子将在我的精心培养下 生根发芽,茁壮成长。

新学期的开学典礼是一场心灵的洗礼。一件件精美的 非遗手工作品,让我深深地感 受到了中国传统文化的博大 精深。奥运健儿的拼搏精神汇 聚成一股强大的力量,深深触 动了我的心弦,让我心生敬 仰,也在我心中悄然种下了 颗梦想的种子。我暗下决心, 定要以他们为榜样,追求卓 越,成就非凡。

放飞梦想环节也是许下 新学期愿望的温馨时刻。我凝 视着手中的那颗种子,对它, 也对自己说:"新学期,新起 点,愿你以更加坚韧不拔的意 志,不懈奋斗,成为一名博学 多才、品学兼优的学生。

(指导老师:单倩倩)



开学 第一天

本报小记者(新世纪小学 6年级1班)白佳鑫

"自古逢秋悲寂寥,我言秋日 胜春朝。"清爽的秋风,带来了新的开始,这一天,是新学期开学的

一大早,我就迫不及待地穿 上了整洁的校服,带着对新学期 的憧憬和期待,踏进了这熟悉又 陌生的校园。哇,校园里已经焕然 新,吉祥物阳阳和花花在校门 口迎接我们,它们的笑容仿佛在 说:"欢迎回来,新的学期,我们一 起加油!"

在宽阔的甬路上, 孟校长为 我们发放了植物小种子,祝福我 们像种子一样茁壮成长。我们心 中充满了对未来的美好畅想

沿着甬路向前走,我惊喜地 发现教学楼西侧新建成一间功 能室,它像是校园的一颗新星, 为我们的学习生活增添了新的

走进教室,映入眼帘的是桌 子上的饮料和太阳花气球,显得 那么温馨、那么贴心。还有那挂在 用麻绳编织的树枝上的愿望卡, 上面写满了同学们在新学期的期 望。我小心翼翼地摘下一张,也写 下了自己的心愿。

最激动人心的时刻莫过于抽 大奖和领新书了。大家积极地参 与着这个环节,欢声笑语充满了 整个教室,每个人的脸上都洋溢 春幸福的笑容。当我手里紧握着 新书时,那种成就感和喜悦简直 无法用言语来形容。

新学期,新起点,新挑战。在 这个金色的秋季,我将带着满满的正能量,投入到新的学习中去, 努力奋斗,绽放自己的光彩。

本版摄影 贾敏

快乐的校园生活

新学期 新篇章

本报小记者(新世纪小学6年级1班) 姚佳明

漫长的暑假终于过去了, 我们迎来了新学期的第一天 这一天,我起了个大早,穿上久 违的校服,戴上红领巾,感觉精 神焕发,好像变成了一个全新 的自己

走进校门,我一眼就看到 吉祥物,我兴奋地跑过去和 它合影,它的大眼睛一眨一眨, 面带微笑地望着我,仿佛在表 达对我的鼓励与支持。

老师送给我们每人一 礼物,是一盒小种子。老师说, 希望我们在新学期里种下梦想 的种子。我谢过老师,小心翼翼地收好种子,决定回家后就把 它们种在花盆里。

在展示区,我驻足停留,欣 赏着同学们精心创作的优秀作品,心中充满了对学校生活的 热爱与向往。我在展牌前拍照, 渴望将这份美好永远镌刻在心

走进教室,我惊喜地发现 桌子上摆放着饮料和五彩斑斓 的气球,它们轻盈地飘浮在空 中,宛如一群欢快的精灵,为我 们新学期加油鼓劲。我悠然坐

更加愉悦。

这时,姚老师发给我们每 于我们的青春篇章。

老师还表彰了暑假里表现优异的同学。尽管我未能获得 表彰,但看到同学们领奖时那 灿烂的笑容,我的心中也充满

就这样,开学第一天在欢 乐与期待中悄然落幕。我坚信, 这将是一个充满希望与收获的 新学期,我们将携手并进,书写 属于我们的精彩篇章。

我们开学了

本报小记者(新世纪小学6年级1班) 张钧睿

秋天的早晨,当第一缕阳 光洒在窗台上,我们穿着整洁 的校服,踏着轻快的步伐,满怀 期待地走进了熟悉又陌生的校 园。"我们开学了",仿佛是一首 欢快的诗,让人心情愉快

当我们走进校园的那-刻,校园吉祥物阳阳和花花已 经在门口热情地迎接我们了, 它们欢快的舞蹈似乎在告诉 我们,这是一个全新的开始。

孟校长手中捧着一盒盒植 物小种子,那是她对我们未来 成长的祝愿和期待。而那些鲜 艳的展牌,更是记录着我们过 去的点点滴滴,让我们在新的 学期里,更加珍惜每一刻。

教学楼西侧,新建起了 个功能室,那里将是我们学习 的新场所,也是我们展示自我、 展现才华的舞台。

在我们的教室里,姚老师 已经提前为我们准备好了饮料 和太阳花笑脸,那是她对我们 的关心和爱护。那些挂在用麻 绳编织的树枝上的愿望卡,更 是我们对新学期的期待和梦 想,我们将在新的学期里,为自 己的梦想而努力。

当我们坐在座位上抽出大 奖,那份惊喜和喜悦溢于言表。 而当我们接过礼物,那份感激 和温暖更是深深地烙印在我们 的心里。而最让我们期待的,莫 过于新书的发放,那是知识的 海洋,是我们前进的阶梯,我们 将在新的学期里,翻开新的一 页,书写新的篇章。

我们开学了,这是一个新的开始,也是一个新的开始,也是一个新的挑战。我们将带着对知识的渴望,对梦 想的追求,对未来的期待,踏上 新的征程。我们会在这个大家 庭里,互相学习,互相帮助,共 同成长,因为我们知道,只有不 断地学习和进步,才能让我们 更好地面对未来的挑战。



下,轻尝一口饮料,那甜甜的滋 味瞬间溢满心间,让我的心情

张心愿卡。我沉思片刻,郑 重地在上面书写下新学期的目 标与愿望。我期盼自己能在新 的学期里学业有成,与同学们 的关系更加融洽,共同编织属

最令人激动的时刻莫过于 抽奖环节!我既紧张又兴奋,默 默祈祷能抽到自己心仪的奖 品。当老师宣布我幸运地抽中 了一个小巧精致的文具盒时, 我的喜悦之情溢于言表,差点 儿跳了起来。

了喜悦

(指导老师:贾敏)